

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе кафедры «Автоматизация производственных процессов» Новомосковского института (филиала) ФГБОУ ВО «РХТУ им. Д.И. Менделеева»

Туз Андрее Александровиче

Туз Андрей Александрович, 1985 года рождения, в 2013 г. окончил Петрозаводский Государственный университет по специальности «Электропривод и автоматика промышленных установок и технологических комплексов». После окончания университета стал аспирантом института информатики и математического моделирования Кольского научного центра РАН и приступил к выполнению работы на тему: «Управление технологическим процессом измельчения в шаровой мельнице в цикле подготовки питания флотации на основе нечетко-определенных импульсных моделей».

В 2016 году для защиты диссертационной работы прикрепился соискателем кафедры «Автоматизация производственных процессов» Новомосковского института (филиала) ФГБОУ ВО «РХТУ им. Д.И. Менделеева».

В процессе выполнения диссертационной работы Туз А.А. проявил себя как грамотный, ответственный, инициативный специалист способный самостоятельно формулировать перед собой цели и решать сложные технические задачи возникающие в ходе проведения исследований.

В рамках диссертационной работы Туз А.А. провел глубокий анализ научно-технической литературы по технологическому процессу измельчения и разработке систем управления данным процессом как российских, так и зарубежных авторов.

При выполнении работы Туз А.А. активно применял современные средства автоматизации и программное обеспечение для обработки и обобщения полученных результатов.

При работе над диссертацией Туз А.А. зарекомендовал себя как

ответственный, добросовестный, исполнительный работник, проявил навыки выполнения научных исследований, умение работать с литературой, высокое трудолюбие и упорство в достижении поставленных целей. С использованием современных методов исследования он самостоятельно обрабатывал и интерпретировал результаты экспериментов, обобщал их, оформлял в виде публикаций и докладов на конференциях.

По теме диссертационной работы Туз А.А. с соавторами опубликовал 9 печатных работ в том числе 3 статьи в журналах из перечня ВАК.

В настоящее время Туз А.А. является самостоятельным исследователем способным последовательным решением задач достигать поставленных перед собой целей.

Считаю, что диссертационная работа выполнена на высоком техническом уровне и удовлетворяет всем предъявляемым требованиям и заслуживает высокой оценки, а Туз А.А. присуждения ученой степени - кандидат технических наук.

Научный руководитель: к.т.н., доцент, заведующий кафедрой «Вычислительная техника и информационные технологии» Новомосковского института (филиала) ФГБОУ ВО «Российский химико-технологический университет имени Д.И. Менделеева»

10 мая 2017 года

Пророков А.Е.

Подпись Пророкова А. Е. заверяю:

ученый секретарь института, к.т.н.,
доцент

/Дмитриева О.В./



Почтовый адрес: 301665, Тульская область, г. Новомосковск, ул. Трудовые резервы/Комсомольская, 29/19 НИ (ф) РХТУ им. Д.И. Менделеева E-mail: kvtit@dialog.nirhtu.ru Тел:8 (48762) 6-29-24